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ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ 

ΠΑΣΙΝ: Όχι στα επικοινωνιακά τεχνάσματα 

 

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Ιδιωτικών Νοσηλευτηρίων (ΠΑΣΙΝ) δεν συμμερίζεται καθόλου τα 

επικοινωνιακά τεχνάσματα και τις προσπάθειες για καλλιέργεια εικόνας πως, δήθεν, αλλάζει η 

στάση των ιδιωτικών νοσηλευτηρίων για ένταξη στο Γενικό Σύστημα Υγείας (ΓεΣΥ). Η 

επιλογή ενός πολύ μικρού αριθμού μεμονωμένων νοσηλευτηρίων να εντάξουν τμήματά τους 

στο πρωτοβάθμιο σκέλος του ΓεΣΥ σε καμία περίπτωση δεν συνιστά αντιστροφή του 

κλίματος που επικρατεί στον κλάδο των ιδιωτικών νοσηλευτηρίων. Αντιθέτως, ένα από τα 

προαναφερθέντα νοσηλευτήρια διευκρίνισε κατά τρόπο ξεκάθαρο πως  η απόφαση του για 

ένταξη στο πρωτοβάθμιο μέρος του συστήματος δεν προδιαγράφει την άνευ όρων 

συνεργασία του και στο δευτεροβάθμιο σκέλος.  

Τέτοιοι πανηγυρισμοί καλλιεργούν λανθασμένες εντυπώσεις και αποπροσανατολίζουν από το 

γεγονός ότι ο Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ) είναι ακόμη ανέτοιμος να προσέλθει σε 

ένα ουσιαστικό διάλογο με τα ιδιωτικά νοσηλευτήρια. Η πραγματικότητα είναι πως εδώ και 

μισό χρόνο αναμένουμε συγκεκριμένα στοιχεία τα οποία είναι απαραίτητα για να 

προσέλθουμε σε ένα ειλικρινή, παραγωγικό και δομημένο διάλογο ο οποίος θα έχει αρχή και 

κατάληξη. Παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις μας ο ΟΑΥ αδυνατεί, ή δεν επιθυμεί, να μας 

προμηθεύσει με τα στοιχεία που έχουμε ζητήσει και τα οποία είναι άκρως απαραίτητα για την 

προετοιμασία και έναρξη των μεταξύ μας διαβουλεύσεων. Πολύ πρόσφατα έχουμε λάβει 

πρόσκληση από τον ΟΑΥ για επανέναρξη του διαλόγου και απαντήσαμε θετικά νοουμένου ότι 

έχουμε, επιτέλους, τα στοιχεία και τις διευκρινήσεις που ζητούμε. 

Χωρίς δεδομένα δεν μπορεί να υπάρξει συζήτηση. Ως υπεύθυνος φορέας, ο ΠΑΣΙΝ δεν θα 

προσέλθει σε ένα διάλογο που εκ των πραγμάτων δεν μπορεί να έχει ουσία και περιεχόμενο, 

ούτε επιθυμούμε να διαβουλευόμαστε για χάρη της συζήτησης. Η επιλογή των ιδιωτικών 

νοσηλευτηρίων να ενταχθούν, ή όχι, στο ΓεΣΥ αποτελεί μείζων ζήτημα που θα καθορίσει το 

μέλλον τους. Κανένα ιδιωτικό νοσηλευτήριο δεν θα λάβει αποφάσεις χωρίς να έχει μπροστά 

του πλήρη δεδομένα. Για το λόγο αυτό τα Μέλη του ΠΑΣΙΝ ενωμένα στηρίζουν τον Σύνδεσμο 

και αναμένουν να έχουν μπροστά τους εκείνα τα στοιχεία που θα τους επιτρέψουν να λάβουν 

τις αποφάσεις τους. 
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